



# СИТУАЦИЯ С БЕЗРАБОТИЦЕЙ

Государственное учреждение «Центр занятости населения города Гусь-Хрустальный» сообщает, что на 1 февраля 2010 г. в статусе безработных на учете в центре занятости состоят 1056 граждан из которых 100% – из района Навесной частная причина увольнения граждан – собственное желание, сокращение штата или ликвидация организаций.

В соответствии с п.2 ст.25 Закона «О занятости населения в РФ» в 2010 году о введении режима неполного рабочего времени в центре занятости сообщили 10 граждан из которых 6 в форме Дневного реестра неполного рабочего времени в организациях различна.

С начала года 7 работодателей города и районов подали списки на высообследование граждан по социальному страхованию. В эти же со- временные дни скопулся практикующий восьмой районных школ. В отличие от ситуации прошлого года мас- совых сокращений работников (50 человек) и более 100 человек в районах не было.

В ГУ ЦЗН города Гусь-Хрустальный, как и в 2009 г. будет реализовываться областная программа дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда в целях поддержки занятости. Установлено 16 предпринимателей - участников программы, которые получают дополнительные финансовые средства из федерального бюджета для выполнения в сфере занятости населения общедоступных работ, временного трудоустройства, стажировок, опережающее обучение (работников). Для работодателей - участников про-



ограммы уже состоялся семинар. О нем организаторы работы по ее реализации сообщили на ежедневном заседании по вопросам софинансирования работников по социальному страхованию.

В эти же со- временные дни скопулся практикующий восьмой районных школ. В отличие от ситуации прошлого года мас- совых сокращений работников (50

человек) и более 100 человек в районах не было.

В рамках реализации областной программы в центре занятости населения также проводятся консультации для будущих предпринимателей. На одновременно групповых консультациях по составлению бизнес-планов присутствуют сразу 22 соискателя. Начальник отдела взаимодействия с работодателями и специалистами Л.А. Орлова подробно раскрыла перед слушателями все этапы составления бизнес-плана, от идеи до его реализации, бухгалтерский аудит, налоговая декларация по страховым взносам за 2009 год, также следует представить налоговые органы.

ТУЛКУПОВА,

## Вниманию работодателей!

### УПФР ПРИНИМАЕТ ОТЧЁТНОСТЬ ЗА 2009 ГОД

Специалисты управления Пенсионного фонда в г. Гусь-Хрустальном приступили к приему индивидуальных сведений от страховщиков за 2009 год.

Планируется, что отчетность будет представлена с 16.02.2010 страхователей-работодателей и с 31.03. физических лиц, самостоятельно уплачивающих страховые взносы в виде фиксированного платежа. В этом году 330 страхователей представят индивидуальные сведения по телекоммуникационным каналам связи в рамках электронного документооборота.

На октябрь-декабрь 2009 года для страхователей специалистами УПФР были проведены инструкции по работе с новыми системами, а также во избежание ошибок переданы согласованы графики сдачи отчетности. Каждому из работодателей была определена дата приема, о которой они узнали из специальной уведомительной расписки, полученной фондом прошлого года.

С началом года 521 страхователь-работодатель ум. представил индивидуальные сведения, также сведения об уплаченных страховых взносах представили 1100 страхователей, уплачивающих страховые взносы в виде фиксированного платежа.

Такая оперативность не может не радовать сотрудников УПФР, так как с 2010 года вступают в действие новые правила расчета отчетности в ПФР. В 2010 году страхователи неизменно необходимо представлять све-

дения персонифицированного учета даются. Не позднее 1 марта края они отчитываться за 2009 год, а в иные сроки необходимо представить индивидуальные сведения за 1 полугодие 2010 года.

С 1 января 2011 года УПФР и ЕНПФ заменяются на обязательные страховые взносы во внебюджетные фонды. При этом администрации-распорядители страховых взносов на обязательное социальное страхование осуществляют Пенсионный фонд Российской Федерации и его территориальные органы. У страхователей наступает обязанность ежеквартальной сдачи в ПФР отчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам в ПФР и ФСМС в органы ПФР.

С 1 апреля 2010 года Управление Пенсионного фонда начинает прием отчетности о начисленных и уплаченных страховых взносах за I квартал 2010 года. До этого времени у страхователей еще есть возможность заключить соглашение об электронном документообороте и начать отчитываться в ПФР по телекоммуникационным каналам связи.

Управление Пенсионного фонда в г. Гусь-Хрустальном,

### РАБОТОДАТЕЛИ УПЛАЧИВАЮТ СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ ВМЕСТО ЕДИНОГО СОЦИАЛЬНОГО НАЛОГА

С 1 января 2010 года российские работодатели вместо единого социального налога начали уплачивать страховые взносы в бюджеты Пенсионного фонда, фондов обязательного медицинского и социального страхования. Таким образом, с 1 января 2010 года и уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование осуществляют ПФР и его территориальные органы, а также фонды, посвященные системе социального страхования.

Согласно с этим Управление ПФР в г. Гусь-Хрустальном напоминает: страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за январь 2010 года следует уплачивать на коды бюджетной классификации, где администрациям фондов является Пенсионный фонд. Речь идет о фондах бюджетной классификации, где первые три цифры – 392.

Если за плательщиком-работодателем числится несколько по страховым взносам, образовавшихся по состоянию на 31 декабря 2009 года, то в дальнейшем он будет уплачивать на коды бюджетной классификации, где администрации фондов являются Федеральной налоговой службой, то есть где первые три цифры – 182. Так как до 2010 года администрации страховых взносов являлись Федеральная налоговая служба, то декларацию по страховым взносам за 2009 год, также следует представить в налоговые органы.

Справедлив для удобства работы физкультурных служб на сайте [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru) размещены рекомендации по порядку заполнения новых форм платежных документов, все формы отчетности ПФР, первенцы кодов бюджетной классификации. Использование информации и консультации, а также бланки и формы новых отчетности можно получить в территориальных управлениях ПФР по месту регистрации страхователя.

Индивидуальные предприниматели, автобакетчики, нотариусы и другие платящеся, но производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам должны уплачивать страховые взносы за период 2009 года на соответствующие коды классификации, на которых учитываются страховые взносы в виде фиксированного платежа, администрации доходов которых являются ПФР, то есть первые три цифры – 392.

В первом квартале 2010 года ставки страховых взносов сохранятся на нынешнем уровне: 20% – в ПФР 2,9% – в ФФП России, 3,1% – в фонды обязательного медицинского страхования. С 2011 года ставки вырастут, всего работодатели будут уплачивать 34% от фонда оплаты труда, а также 2,9% – в фонды социального страхования, 2,9% – на обязательное социальное страхование и 5,1% – в фонды обязательного медицинского страхования.

Странное для удобства работы физкультурных служб на сайте [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru) размещены рекомендации по порядку заполнения новых форм платежных документов, все формы отчетности ПФР, первенцы кодов бюджетной классификации. Использование информации и консультации, а также бланки и формы новых отчетности можно получить в территориальных управлениях ПФР по месту регистрации страхователя.

Управление ПФР в г. Гусь-Хрустальном.

### МИНИСТР СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИИ ЕЛЕНА СКРЫННИК О НОВАЦИЯХ И ЗАДАЧАХ НА 2010 ГОД

С 2010 года передо ми расширение и совершенствование субсидий из федерального бюджета на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам на реализацию новых инвестиционных проектов в АПК будет усилено.

Возможности будут открыты на Межрайонственный комитет по кредитованию АПК, в состав которого входят представители банков, промышленности, Минсельхоза, Минпромторга, Минэкономразвития.

Это позволит нам систематизировать работу и сконцентрировать усилия на приоритетных направлениях отрасли.

Возможности будут открыты на Межрайонственный комитет по кредитованию АПК, в состав которого входят представители банков, промышленности, Минсельхоза, Минпромторга, Минэкономразвития.

На федеральном и региональном уровнях должны быть приняты мероприятия по обеспечению стабильного процесса финансирования сельскохозяйственного производства.

Нередко в связи с целями формирования аграрической политики в субъектах Российской Федерации в 2010 году необходимо выработать структурный подход к управлению отраслью.

Вынуждена констатировать, что из-за отсутствия стратегического планирования по итогам 2009 года даже в тех регионах, где ведется работа по всем направлениям, не удалось избежать изъятия из сферы обязательств в рамках госпрограмм по увеличению производства мяса и молока.

Вместе с тем отмечу, что отсутствие стратегии субъектов Федерации по развитию сельского хозяйства неизбежно приводит к уменьшению срока службы для себя обязательств по развитию сельского хозяйства и сельских территорий будущего только усиливаться.

В текущем году в субъектах РФ должны быть разработаны региональные программы, обеспечивающие беспрепятственное выполнение всех показателей госпрограммы.

До конца года необходимо представить доработанные и утвержденные на уровне руководителя субъекта прогнозные балансы производственных мощностей по сельскохозяйственным видам деятельности.

Перед субъектами также стоит задача разработать региональные программы по привлечению на территории 2010 года дополнительных инвестиций в мясо-животноводство, в том числе птицеводство; первичная переработка молока и мяса; модернизация производственных мощностей сектора сельскохозяйственного производства и модернизация объектов по хранению зерна, создания инфраструктуры.

На фермах выполнением поручения Президента Российской Федерации В.Путина по решению вопроса импортозамещения мяса птицы к 2012 году в текущем году будут разработаны федеральная целевая и региональные программы по развитию птицеводства в 2010 году.

На сегодняшний день птицефабрик – наиболее динамично развивающимся подразделением животноводства – мясомясного комплекса – насчитывается 97 в том числе 72 субъекта РФ. Импорт мяса птицы составляет 780 тыс. тонн.

Приоритетно на 2010 год также является разработка и утверждение планов развития агропромышленного комплекса региона, включая социальную инфраструктуру до 2020 года.

В Программе по развитию сельского хозяйства из федерального бюджета будет выделено 107,6 млрд рублей, в том числе субсидий на поддержку сельскохозяйственных производителей и социальной инфраструктуры сельской местности – 97,7 млрд рублей (в 2009 г. – 97,7 млрд рублей).

Приоритетно на 2010 год также является разработка и утверждение планов развития агропромышленного комплекса региона, включая социальную инфраструктуру до 2020 года.

В Программе по развитию сельского хозяйства из федерального бюджета будет выделено 107,6 млрд рублей, в том числе субсидий на поддержку сельскохозяйственных производителей и социальной инфраструктуры сельской местности – 97,7 млрд рублей (в 2009 г. – 97,7 млрд рублей).

Пресс-служба администрации области.





## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Главы МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ № 61

о ОРГАНИЗАЦИОННО-ТЕХНИЧЕСКОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ ДОСРОЧНЫХ ВЫБОРОВ  
главы МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ 14 марта 2010 г.

9. Рекомендовать руководителям предпринятий, учреждений, организаций, учебных заведений, подразделенным на территории МО Г. Гусь-Хрустальный, а также членам в своих коллегиях проводение мероприятий по подготовке к выборам, создание соответствующих комиссий, в том числе участников избирательных комиссий, предоставление на период подготовки и проведения избирательных кампаний, транспорт, средства связи, техническое оборудование и

согласованием с действующим законодательством.

10. Создать рабочую группу администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный (приложение № 2), которая в новом копии кондиционного плана мероприятий по организации и проведению избирательных кампаний по национально-техническим способам для досрочных выборов главы МО Г. Гусь-Хрустальный на период подготовки и проведения избирательных кампаний.

11. Открытие организационно-конт-

рольной работы администрации МО Г. Гусь-Хрустальный (А. Полосумов) совместно со средствами массовой информации об организации избирательных кампаний по национально-техническим способам для досрочных выборов главы МО Г. Гусь-Хрустальный на период подготовки и проведения избирательных кампаний.

12. Контроль за выполнением данного постановления оставляется за собой.

ГРЫБАКОВ, и. о. главы города

*Если из стекольного колледжа*

## ПРАЗДНИК МОЛОДОСТИ

В Татьянин день в стекольном колледже прошел конкурс «Итак, она звезды Татьяна...». Девушки, обладающие прекрасным голосом, имели представить пройти три конкурса: на певческие познания, творческий и профессии игр и запоминания.

В результате самой обаятельной была признана Т. Кузнецова (группа И-3-1), самой творческой - Т. Давыдова (группа УК-1). Звание «Татьяна» 2010 года заслуженно получила Т. Панова (группа АМ-1).

Концертная программа была подготовлена творческой группой студентов, в которую вошли А. Фрим, О. Конекова, А. Шамшик, П. Грачев, Е. Саватеева, А. Студнева и творческий коллектив. Ведущими были И. Забелов и Ю. Капенков.

В этот зимний день в колледже звучали песни, поздравления, веселые стихи. С чувством глубокой благодарности говорили о педагогах, которые открывали студентам загадочный мир науки.



**ЧТО ОТКРЫВАЕТСЯ ПОЭТАМ?**

В Гусевском стекольном колледже состоялся поэтический час для студентов. В этот раз ребята встретились с представителями областного объединения «Мещера», поэтому, выпускники ГСК Елизавета Шапоровская. Он рассказал о своем творчестве, работе с Робертом Кимом, Н. Рахмоян и другими, с ожиданием, участием в различных поэтических фестивалях. Студенты задавали вопросы Е. Шапорову о его поэзии, жизненной позиции и об увлечениях в свободное от работы время.

Сюжетом для гостя стал поэты «имени» - и предложил читать стихотворение «Родинка» было их почетным председателем. Теперь у Елизаветы Васильевны забыт пребороть.

Многие теплых слов сказали Е. Шапорова в адрес колледжа и администрации, которая воспитывает творческие разные ребят, и о руководителе литературного кружка М. Макаровой. Студенты узнали, что надевают их преподаватели наградами почетной грамотой комитета по культуре администрации города Гусь-Хрустальный за ак-

тивное участие в духовно-нравственном воспитании молодежи. Такие были стимулом и участниками встречи. А. Соловьев, директор ГСК, областного литературного объединения «Мещера» в рамках Года молодежи. Победителями его стала выпускница ГСК Дарья Кузнецова и Андрей Соловьев, занявшим первое место в конкурсе «Серебряный стих» (студенты 3 курса отделения «Экономики и бухгалтерской учета»). И наполненный любовью к родине поэтические строки Андрея Соловьева были произнесены на стихотворение М. Макаровой «Поззи Мещера» отразившие личное видение суть творческого процесса:

Среди болот,

лесов и птичьих трелей

Рождаются стихи,

На избах и волнах,

окраин среди метелей,

В глуши раздаются

и невольно стих.

Безумство в небе замешано

на славе

В нём бойкий дар

и горький, тихий крест

Безденечье,

но отступать не вправе;

Ты подбираешь его - и он воскрес.

Поклоняем удачи начинавшим

пoэтам!

## «ВЕДЬ ТАК НЕ БЫВАЕТ НА СВЕТЕ, ЧТОБ БЫЛИ ПОТЕРЯНЫ ДЕТИ»

Эти слова из песни, звучавшие в известном детском музыкальном спектакле, студентам Гусевского стекольного комбината Гусь-Хрустального района, а также детям, сидевшим в зале, очень понравились. На то, что уже отшли от нас веселые новогодние праздники, ребята пришли в гости к детям с подарками и с хорошими праздничными настроениями.

В этот день так искренне звучал детский смех, всем было ве-

сено и интересно. Но на какие-то мгновения глаза студентов вдруг стали серьезными, задумчивыми, а некоторые студии этих малышей, что-то между собой обсуждали, как жажда стала счастья? Дети пока еще плохо разговаривают; но всем было понятно, что они просили. Они хотят иметь много друзей, чтобы они с ними проходили через все испытания. Хотелось выразить благодарность сотрудникам Дома ребенка

за их трудную, но благородную работу. Такие говорим огромное человеческое спасибо за поддержку для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Маленькоому человеку очень нужны ласка, любовь и внимание. Эти чувства есть в каждом из них. Их проявление не требует специальных знаний, это естественная человеческая поддержка. Давайте просто дарить детям тепло своей душой!

ГУСЕВСКИЕ  
Вести  
№ 10  
12 февраля 2010 г.

## В ЗАЩИТУ РЕК, ВОДЫ И ЖИЗНИ

Февраль со своими стужами и морозами присоединяет ряд праздников. Один из таких отмечается 14 февраля. Конечно, все подумали о Дне Святого Валентина (день всех влюбленных), но в этот день отмечается еще одно не менее важное событие – День действий в защиту рек, воды и жизни.

Учрежденный в 1991 году в Гондурасе, День рек и воды (известен также как «День реки»), ведь 3/4 на планете состоит из воды (воды).

«Не умьтесь, не напитайтесь без воды, чтобы прократить не могут лица, звери и человек, поэтому всегда всем везде нужна вода!» «Водичка, водичка, умой мои личи, чтоб щенки влезли, чтоб глязки блеснули, чтоб смеялся роток, что кудасал зубок!» «Вода - источник жизни, «Вода - кровь Земли»; «Озеро, реки и моря на Земле живут не зря»; «Вода води не туши, и не сюда» - и многое другое, все это вода. Вода - это жизнь, без которой не может быть никакой жизни.

Осташевым 4 % - это пресная вода, но большая ее часть захоронирована в ледниках Антарктиды и Гренландии. 25% приходится на подземные воды, и лишь 0,01% - поверхности водяного загрязнения окружающей среды, в частности и водам, делает эти цифры еще меньше. Решить все глобальные проблемы загрязнения мы не можем, но в наших силах помочь природе, очищая водами от бытого мусора, не мять автомобили в парках, предупредить и сдерживать, да и просто не бросать мусор.

Наша планета заслуживает лучшего рода граждан, которые не только живут в ней, но и берегут ее.

Каждую весну сотрудники парка, учащимися школ города и Гусь-Хрустального района проводят экологическую акцию «Сделаем наш родной землю чистой». Участники акции собирают мусор и различные виды биологически опасных отходов из мусора. Работы проводятся в акции, кому небезразлична наша Земля, принять участие в этой акции. Давайте любить нашу Голубую планету и помнить о том, что вода - источник жизни.

О. ГЛАДИНА,

сотрудник НП «Мещера».

### Вниманию родителей!

## ЕСЛИ У ВАШЕГО РЕБЁНКА ПРОБЛЕМЫ С РЕЧЬЮ

Дети овладевают правильной речью постепенно, в течение нескольких лет. Для каждого возраста существует своя норма.

Если ребенок значительно отличается от своих сверстников в общении, следует обратиться к логопеду. Однако такой родители привыкают к речи своего ребенка и не замечают его в развитии в своем развитии, особенно если он единственный в семье. Поэтому первый раз посетить поликлинику нужно в 3 года и затем ежегодно с промежутком в один год.

Нередко проблема с развитием речи у ребенка обнаруживается в наследственности, когда родители не могут помочь детям развить речь.

Дальнейшие попытки исправить звукоизменение могут привести к проблемам - например, закрепить у ребенка неправильное произношение или вовсе отобрать склонность заниматься. Нередки случаи, когда дети, занимавшиеся с логопедом, испытывают проблемы при обучении чтению и письму.

Чтение - сложное действие, которое включает в себя технические навыки и понимание смысла прочитанного. В основе обучения чтению, ребята должны уметь различать звуки, связывать их с буквами и соединять их со звуком, создавать несколько букв и слов в словах. Эти технические операции поглощают всю внимание ребенка. При этом понимание читаемого текста затруднено. Постепенно технические операции автоматизируются, и малыш концентрируется на понимании текста.

Подобные проблемы могут возникнуть и у письма.

Все дети, даже самые здоровые, иногда сталкиваются с проблемами с письмом. Дети, которые не умеют писать, не могут писать, потому что не умеют писать. Но если и позже остаются стойкие пропуски, замены, перестановки букв, надо срочно обратиться за консультацией к логопеду. Логопедическая служба нашего города довольно широка представлена.

Если ваш ребенок дошкольного возраста, занятия могут проводиться либо в логопункте, либо в специализированной группе.

В Болотном логопункте для дошкольных групп с нарушениями речи также проводятся занятия в ДОУ № 34, 35, 37, 38.

Если же у ребенка более сложное речевое нарушение, ему требуется комплексная терапия. Для занятий в группе необходима консультация с психолого-педагогической комиссией, которая организует введение в специальную школу.

Логопедические группы есть в детских садах №№ 38, 32, 40.

Если ваши ребята учатся школе и у него есть проблемы с чтением и письмом, или устной речью, можно обратиться в городской логопедический пункт, расположившийся на базе основной школы № 7.

Всех логопедов, работающих в учреждениях образования, имеют высокую квалификацию и смогут оказать вам и вашему ребенку помощь и поддержку в решении речевой проблемы.

Т.РОДИНА, логопед.

